

SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Številka: 06-2/86

Datum: 1/2-1988

Na podlagi 103. člena statuta občine Ljubljana Vič-Rudnik in 34. člena poslovnika skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik

sklicujem

11. skupno zasedanje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki bo

v sredo, 2. marca 1988, s pričetkom ob 15. uri

v veliki sejni dvorani občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7.

V sprejem predlagam naslednji

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti zborov,
2. Odobritev skrajšanih zapisnikov 12. seje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora in 10. skupnega zasedanja zborov,
3. Vprašanja in predlogi delegatov,
4. Poročilo o delu skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju april 1986–december 1987,
5. Poročilo o delu izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1987,
6. Poročilo o delu upravnih organov in strokovnih služb občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1987,
7. Predlog dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1988,
8. Predlog odloka o proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1988,
9. Predlog odloka o uskladitvi družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1986–1990 z obveznimi prostorskimi sestavinami srednjeročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986–2000 in o pripravi ter sprejetju sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1986–1990
10. Osnutek odloka o spremembi odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda,
11. Predlog odloka o razglasitvi Jezera pri Podpeči za naravni spomenik,
12. Predlog odloka o razglasitvi paviljona v Mestnem logu na Cesti dveh cesarjev za zgodovinski spomenik,
13. Predlogi komisije za volitve in imenovanja ter kadrovske zadeve,
14. Obravnava gradiva za seje zborov skupščine mesta Ljubljane in delegiranje delegatov na 19. sejo zbora združenega dela skupščine mesta Ljubljane in zbora občin skupščine mesta Ljubljane.

PRESEDNIK SKUPŠČINE
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
Peter Vrhunc, I. r.

POROČILO

o delu skupščine občine, njenih zborov in delovnih teles v obdobju april 1986 – december 1987

V aprilu 1988 bo potekel dveletni mandat nosilcem individualnih funkcij v skupščinah DPS in SIS v SR Sloveniji (predsedniki in podpredsedniki skupščin in posameznih zborov), za katere so bili izvoljeni ob konstituiranju skupščin, aprila in maja 1986.

V skladu s statutom skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik bodo zbori skupščine, ob izteku dveletnega mandata, na sejah v mesecu aprilu, po predhodno opravljenih kandidacijskih postopkih, izvedli volitve predsednika in podpredsednika skupščine občine in njenih zborov.

Obdobje od aprila 1986 do decembra 1987, v katerem so skupščina občine, njeni zbori, delovna telesa in ostali organi delovali, je bilo glede na vsesplošno družbenoekonomsko krizo, zelo zahtevno. Kljub precejšnjim naporom in prizadevanjem so se družbene odločitve, opredeljene v dolgoročnem in srednjeročnem planu občine in mesta, vse prepočasno uresničevale.

Stanje na področju uveljavljanja temeljnih samoupravnih produkcijskih odnosov ter sistema socialističnega samoupravljanja, je zaskrbljujoče. Pretirano poseganje države v mehanizem celotnega gospodarskega pa tudi političnega sistema, je potisnilo samoupravljanje na rob dogajanj, v položaj formalnega potrjevanja vnaprej sprejetih političnih odločitev. Delavci ne morejo uresničevati pravice razpolaganja z rezultati svojega dela in z ustvarjenim dohodkom, tako v organizacijah združenega dela materialne proizvodnje kot v družbenih dejavnostih. Doseženi izvoz, stopnja rasti dohodka in akumulacije, katere delež v dohodku se čedalje bolj niža, kažejo na zastoj gospodarske aktivnosti. Ob tem je zaskrbljujoče dejstvo, da je v občini vedno več organizacij združenega dela, ki poslujejo na robu izgube. Programirana inflacija ne spodbuja storilnosti, znanja in racionalnega gospodarjenja, temveč odvzema dohodek dobrim delavcem in organizacijam in ga preusmerja drugam, kar demotivira prizadevanja za večjo učinkovitost v poslovanju. Državna regulativa je v tem času dominantna in vpliva na razpoloženje, angažiranost, samoiniciativnost ter kreativnost delovnih ljudi in občanov – vse to se ob premalo zaostrenem političnem posluhu zvezne vlade že sprevača v pasivizacijo in se pri delu skupščine odraža v neaktivnosti temeljnih delegacij.

V prizadevanjih za uresničevanje programa gospodarske stabilizacije nismo bili dovolj uspešni in učinkoviti. Dolgoročnega programa stabilizacije še nismo začeli resno uresničevati, ko je bil sprejet nov protiinflacijski program, ki nam ga je ponudil ZIS. Ponujeni program je bil sprejet v zborih skupščine SFRJ kljub utemeljenemu odporu temeljnih sredin, skupin delegatov in skupščine SRS. Za sprejeti protiinflacijski program menimo, da ni nakazal ustreznih poti za rešitev iz težke družbene in gospodarske krize, ampak vodi v njeno poglabljanje.

Skupščina in izvršni svet si vseskozi prizadevata za zagotovitev pogojev in možnosti za hitrejši razvoj občine oz. južnega dela Ljubljane, kar je še posebej opredeljeno v planskih dokumentih. Kljub nemajhnim naporom, dogovarjanjem in drugim oblikam ter metodam aktivnosti, se planske opredelitve v celoti ne uresničujejo. Vzrok za to so geografska lega, konfiguracija terena ter za pozidavo zahtevna zemljišča, ter nizka stopnja urbanizacije, ki jo pogojuje velik primanjkljaj v komunalni opremljenosti zemljišč za gradnjo stanovanjskih in industrijskih objektov. Na tem področju nas čaka zahtevno in težko delo pri uveljavljanju opredeljenih razvojnih nalog in sredstev. Obenem pa bomo morali v okviru obstoječih materialnih možnosti maksimalno izkoristiti danosti, ki jih ima naša občina na področju nadaljnega razvoja drobnega gospodarstva v zasebnem in družbenem sektorju, prenašanja znanstveno-raziskovalnih rezultatov v neposredno prakso, na področju kmetijske dejavnosti in turizma. Ves čas dveletnega delovanja so se zaostrovali tako kot v gospodarstvu, tudi problemi na področju družbenih dejavnosti, zlasti v šolstvu, zdravstvu in kulturi. Ugotavljamo, da je položaj nekaterih kategorij prebivalstva že zelo ogrožen.